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ИНФОРМАЦИЯ О РЕЗУЛЬТАТЕ ОПРОСА ВЫПУСКНИКОВ ДПИ НГТУ ОБ 

УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ КАЧЕСТВОМ ПОЛУЧЕННОГО ОБРАЗОВАНИЯ  

 
Опрос  «Удовлетворенность выпускников ДПИ НГТУ им. Р.Е. Алексеева качеством 

полученного образования»  проводился  в рамках  самообследования 2022г. Дзержинского 

политехнического института (филиала) федерального государственного бюджетного 

образовательного учреждения высшего образования "Нижегородский государственный 

технический университет им. Р.Е. Алексеева".  

Цель  исследования:  выявить  удовлетворенность  выпускников вуза качеством 

образования и в целях совершенствования образовательного процесса. 
 

Описание выборок и методики их формирования 

 

Выборочная совокупность выпускников опроса сформирована из числа лиц, 

обучавшихся в ДПИ НГТУ по образовательным программам высшего образования очной 

формы обучения и успешно прошедших государственную итоговую аттестацию в 2021.  

Было опрошено 83 выпускника ДПИ НГТУ по всем направлениям подготовки 

бакалавриата и магистратуры. 

 
Сведения об использованной форме проведения опроса 

 

По разработанной анкете выпускника была сформирована онлайн-форма. 

Ссылка на онлайн-форму с просьбой заполнить анкету была разослана выпускникам.  

 
Сведения о применявшихся методах контроля качества данных опроса 

 

Опрос проводился анонимно. При проведении онлайн-опроса была исключена 

возможность неоднократного заполнения анкеты одним и тем же респондентом путем 

установки в настройках формы. Отправлять форму допускалось не более одного раза. 

 

Анализ полученных результатов и основные выводы 

 

Результаты анкетирования выявили степень удовлетворенности выпускников 

образовательным процессом в институте по следующим показателям: 

• трудоустройство в настоящее время; 

• удовлетворенность уровнем профессиональной подготовки по выбранной 

специальности; 

• знакомство на момент окончания института с задачами и (или) проблемами 

профессиональной деятельности; 

• соответствие компетенций, сформированных при освоении образовательной 

программы по направлению подготовки (специальности), профессиональной 

деятельности; 

• соответствие практических навыков, полученных в институте, требованиям 

предъявляемым при трудоустройстве; 

• соответствие теоретической подготовки, полученной в институте, требованиям 

предъявляемым при трудоустройстве; 

• удовлетворенность специальностью, полученной в институте; 
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• удовлетворенность уровнем получаемой заработной платы; 

• интерес выпускников к продолжению контактов с институтом: 

 

 

На момент опроса 

трудоустроены 96% из 

них по направлению 

подготовки 78% 

 
 Рисунок 1 

 

Удовлетворены уровнем 

профессиональной 

подготовки 100% 

респондентов 

 
 Рисунок 2 
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В той или иной степени знакомы с 

задачами и проблемами 

профессиональной деятельности 

по окончанию института 100% 

респондентов 

 
 Рисунок 3 

 

Компетенции сформированные в 

процессе обучения соответствуют 

профессиональной деятельности у 

100% респондентов 

 
 Рисунок 4 

 

Практические навыки, 

полученные при обучении, 

соответствуют требованиям при 

трудоустройстве у 97% 

респондентов 

 
 Рисунок 5 
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Теоретическая подготовка 

выпускников ДПИ НГТУ 

соответствует требованиям при 

трудоустройстве у 97% 

респондентов 

 
 Рисунок 6 

Удовлетворены полученной 

специальностью 97% 

респондентов 

 
 Рисунок 7 

Удовлетворены уровнем 

заработной платы 83% 

респондентов 

 
 Рисунок 8 
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 Рисунок 9 

 

 

Основные итоги опроса: 

Таблица 1 

Показатели Результаты 

Трудоустроены в настоящее время (рисунок 1) 96% 

Удовлетворены уровнем профессиональной подготовки по 

выбранной специальности (рисунок 2) 

100% 

Знакомы на момент окончания института с задачами и (или) 

проблемами профессиональной деятельности (рисунок 3) 

100% 

Соответствие компетенций, сформированных при освоении 

образовательной программы по направлению подготовки 

(специальности), профессиональной деятельности (рисунок 4) 

100% 

Соответствие практических навыков, полученных в институте, 

требованиям предъявляемым при трудоустройстве (рисунок 5) 

97% 

Соответствие теоретической подготовки, полученной в 

институте, требованиям предъявляемым при трудоустройстве? 

(рисунок 6) 

97% 

Удовлетворенность специальностью, полученной в институте 

(рисунок 7) 

97% 

Удовлетворенность уровнем получаемой заработной платы 

(рисунок 8) 

83% 

Интерес выпускников к продолжению контактов с институтом: 

Обучение по программам дополнительного профессионального 

образования (рисунок 9) 

67% 

Участие в совместной исследовательской, проектной, 

инновационной деятельности (рисунок 9) 

52% 

Работа в качестве преподавателя (рисунок 9) 15% 

Проведенный опрос показал удовлетворенность выпускников ДПИ НГТУ качеством 

полученного образования (табл.1). 

 

Предложения выпускников по совершенствованию деятельности института: 

• Отказаться от дистанционного обучения.  

• Предлагать трудоустройство за пределами города и области.  

• Организовывать полноценные длительные практики на базе предприятий, 

институтов и проектных организаций. 
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• Вернуть распределение после института, гарантирующая занятость и социальные 

гарантии. 

• Проводить профориентацию при поступлении. 

• Предлагать возможность перевода на другую специальность.  

• Проводить практику не только в виде «экскурсии» по заводу, требовать большее 

понимание от студентов и интерпретацию задач. 

• Иметь больше связей в топовых компаниях, предлагающих стажировку. 
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